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Concursul regional de matematica ,,Joan Aron”

clasa a IV-a — etapa judeteana
13 aprilie 2024
Barem

1. a) Calculeaza:
[ 642 : 2 +(13025-1375) : 25] - (5040 - 1350) : 30 =

=[321+(13025-1375) : 25] - (5040 - 1350) : 30 0,5p
=(321+11650:25) - (5040 - 1350) : 30 0,5p
= (321 +466) - (5040 - 1350) : 30 0,5p
=787 - (5040 - 1350) : 30 0,5p
=787 -3690 : 30 0,5p
=787 - 123 0,5p
= 664 0,5p
7x0,5=35p

b) Afld valoarea lui a :
[880:4-(10xa—277)+13]:20+249 x4 =1001

[220 - (10 xa—277) + 13]: 20 + 996 = 1001 / - 996 0,5p
[220-(10xa—277)+13]:20=5/x 20 0,5p
220-(10xa—-277)+13=100/-13 0,5p
220—-(10xa—277)=287 0,5p
10xa—-277=133/+277 0,5p
10xa=410/:10 0,5p
a=41 0,5p

7x0,5=3,5p

Total subiectul 1: 7 puncte
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2. Maria a cumparat de la librarie 2 creioane si 3 pixuri. Cand Andrei a intrebat-o cat au costat rechizitele,
Maria i-a raspuns: ,,Daca as fi cumparat 3 creioane si 8 pixuri, as fi platit 30 de lei, daca as fi cumparat
5 creioane si 10 pixuri, as fi platit 40 de lei.” Afld cat au costat rechizitele cumparate de Maria!

3 creioane ............. 8 PIXUIT c.vveeveeeeniee, 30lei x5 0,5p
5 creioane ............ 10 pixuri «.oceveeevenenee. 40lei  x3 0,5p
15 creioane ............. 40 PIXUIT c.vveeereenenee 150 lei 0,5p
15 creioane ............ 30 piXuri ....cceeeeveeneen. 120 lei 0,5p
/ ( 40-30) pixuri ......c........ (150 - 120)lei
10 pixuri = 30 lei 0,5p

1 pix=301ei: 10

1 pix =3 lei 0,5p
3 creioane + 8 pixuri x 3 lei = 30 lei 0,5p
3 creioane + 24 lei = 30 lei 0,5p
3 creioane = 30 lei - 24 lei
3 creioane = 6 lei 0,5p
1 creion= 61lei:3
1 creion =2 lei 0,5p

Cati lei costa rechizitele cumparate de Maia?

2 creioane x 2 lei + 3 pixuri x 3 lei = 0,5p
=4 lei creioanele + 3 pixuri x 3 lei 0,5p
=4 lei creioanele + 9 lei pixurile 0,5p
=13 lei ( rechizitele) 0,5p
Raspuns: Maria a platit 13 lei Total: 7 p

Total subiectul 2: 7 puncte
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3. a) Pe un raft al unei librarii se afla enciclopedii. Triplul succesorului numarului de enciclopedii este
cu 26 mai mare decat dublul predecesorului acelui numar. Care este numarul de enciclopedii de pe raft?

Notam cu p — predecesorul
Notam cu s - succesorul

2xp / / /
26 \l
|

f 222! . 1p
3xs/ / / /] ] J
26-2x3=26-6=20 0,5p
predecesorul =20 0,5p
numarul =21 0,5p
succesorul = 22 0,5p
Verificare: 3 x22 -2 x20=66—-40=26
Raspuns: 21 enciclopedii Total: 3 p

b) Pentru paginarea unei enciclopedii, s-au folosit 1212 cifre. Cate pagini are enciclopedia?

-dela11a9 sunt 9 numere de o cifra , deci se folosesc 9 cifre 0,5p
-dela 101a 99 sunt (99 — 10) + 1= 90 numere de 2 cifre, deci se folosesc 2 x 90=180 cifre Ip
-9+ 180 = 189 cifre 0,5p
- 1212 — 189 = 1023 cifre ramase 0,5p
- 1023 : 3 = 341 pagini cu 3 cifre Ip
- 341 + 90 + 9 = 440 pagini 0,5p
Total: 4 p

Total subiectul 3: 7 puncte
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4. Elevii claselor a IV-a dintr-o scoala au plantat puieti de stejar. In prima zi au plantat doua cincimi
din puieti si inca 4. In a doua zi au plantat un sfert din rest si inca 3, iar in a treia zi au plantat doua treimi
din noul rest si inca 2. Au ramas de plantat 8 puieti. Cati puieti de stejar au plantat in fiecare zi? Cati

puieti de stejar au fost la inceput?

( / /_g_r / / /

2/5 + 4 (prima zi)

Y din rest + 3 (a doua zi)

12/ 8/

\ /
———

2/3 din rest + 2 (a treia zi)

2 + 8 =10 (o treime din puietii rdmasi dupa a doua zi)
3 x 10 = 30 (puieti ramasi pentru a treia zi)

2 x 10 + 2 =22 (puieti plantati a treia zi)

30 + 3 =33 ( trei sferturi din puietii raimasi dupa prima zi)
33 :3 =11 (un sfert din puietii ramasi pentru a doua zi)
11 + 3 = 14 (puieti plantati a doua zi)

4 x 11 = 44 (puieti ramasi dupa prima zi)

44 + 4 = 48 (trei cincimi din totalul de puieti)

48 : 3 =16 (o cincime din totalul de puieti)

2x 16 +4 =32+ 4 =36 (puieti plantati in prima zi)
5 x 16 = 80 (puieti in total)

Total subiectul 4: 7 puncte
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